





Written by பி.இரயாகரன்

Friday, 23 January 2009 14:15 - Last Updated Friday, 23 January 2009 21:28

அன்று முஸ்லீ ம் மக்களிடம் உடனடி உடையைத் தவிர அனைத்தையும் சஹயாபியது யார்? அவர்களையெல்லாம் சமீபத்தில் வாழ் முடியாதபடி 24 மணி நேரத்துக்குள் துரத்தியவர்கள் யார்? நீங்கள் தான். செய்த நீங்கள், இன்று உங்கள் பெயரைப் பயன்படுத்தி அந்த தீய சக்தி பற்றி, கோயபல்ஸ்களாக மற்றவர்களுக்கு கதை சொல்ல முன்கொண்டீர்கள்.

தமிழ் மக்கள் இன்று கோரமாக துடிக் கத்துடிக் க மரணித்துப்போக காரணமாக இருக்கும் தீய சக்திகளும் நீங்கள் தான். இந்த நிலையிலும் ஈவிரகம் மற்ற பாசிட்டிகளாக குலப்பதை இந்த பட்டிமீள அம்பலமாகக் குகின்றது. அன்று ஒரு லட்சத்துக்கு மறைபட்ட முஸ்லீ ம் மக்களையே துரத்திய பாலிகள், அவர்களின் சொத்தகைகொண்டு தலைவர்கள் ஆடம்பரமாக வாழ்ந்ததையும், நட்சேனின் ஊண் உடல் கட்ட அதில் தான் வளர்ந்தது.

ஆனால் அந்த மக்கள் ஒரு சதமின்றி அகதியானார்கள். 17 வருடங்களாக தொடரும் அகதி வாழ்வு. இந்த இழிவையே ஏற்படுத்திய நீங்கள், இன்றும் அதே வறியுடன் கொக்கரிக்கின்றீர்கள். 'எங்கள் தலைவர் அப்போது பாதுகாப்பு காரணங்களாக தபிர இடமொன்றில் இருந்தார்' என்று வறிய பாலுடா. முஸ்லீ ம் மக்கள் இரவோபிரவாக துரத்தியபிக் கப்பட்ட 1990 ம் ஆண்டு பாலிகளின் கட்டுப்பாட்டில் யாழ்குடா இருந்ததுடன், பாலிகளின் தலைவர் உட்பட அனைத்து தீய சக்திகளும் அங்கு மக்களின் ஒற்றுமையை வட்டி வதை வண்ணம் இருந்தனர். தலைவர் இன்றி அணுவும் நகராது என்று கஹுகின்ற பாலி முட்டாள்கள், இதில் மட்டும் தலைவர்க்கு தெரியாது நடந்ததாம். இது தீய சக்திகளின் செயலாம்; ராஜீ வகைகொன்றபோது, அதை செய்து நாங்கள் அல்ல என்றனர். அதை செய்து தீய சக்திகள் என்றதுடன், அந்த தீய சக்தியாக புதிய ஜனநாயகம், புதிய கலாச்சாரம் வளையிடும் குழுவே இந்தக் கொலையைச் செய்ததாக கஹியவர்கள் தான் இவர்கள். இதே போல் 1987 இல் கருத்து எழுத்து பச்சு சூதந் திரத்தையாழ் பல்கலைக் கழக மாணவர் கோரி நடத்திய போராட்டத்தை, தீய சக்திகளே வழிநடத்தியதாக கஹியவர்கள் இதே பாலிகள் தான்.

Written by பி.இரயாகரன்

Friday, 23 January 2009 14:15 - Last Updated Friday, 23 January 2009 21:28

---

உண்மையை பச்சையாது, கட்டுக்கட்டு பாசிசப் பொறுக்கிகள் தாம் செய்ததை மறுப்பதும், அதை மற்றவர் தலையில் போடுவதும் இந்த பொய்யர்களின் 'விடுதலை' அறமாகிவிட்டது.

முஸ்லீம் மக்களை வளையறையேற்றியது தீயசக்தி என்று கஃறி, தமது இந்த மனிதவிரலோதமான கவேலமான செயலை நியாயப்படுத்துகின்றனர்.

கருணா உள்ளிட சரேந்து செய்த இந்த ஈனச்செயலை, இன்றும் மனித விரலோதிகளாகவே இருந்து அணுகுகின்றனர். தசீயப் போராட்டத்தின் ஒற்றுமையை சிதைத்தவர்களாக, அதன் தோல்விக் காரண கர்த்தகர்களாகவே இருந்துள்ளனர், இருக்கின்றனர்.

இன்றுவரை அந்த மக்கள் அங்கு வாழ அங்கீகரிக்க மறுக்கும் அதே பாசிச அரசியல். 'இன்றும் அந்த மக்களை மீளவும் அவர்களது வாழ்விடத்தில் குடியேறுமாறு நாம் கஃறிவருகிறோம். ஆனால் யாழ்ப்பாணம் மீண்டும் எங்கள் கட்டுப்பாட்டில் வந்தபிறகே அவர்கள் அங்கு வந்து எம் அரவண்பையில் வாழ விரும்புவதாகக் கஃறுகிறார்கள்.' அவர்கள் பெயரால், பாசிச பொழிப்புரை. 'எம் அரவண்பையில்' என்ன தற்கொலகை குண்டை, அணைத்து வதைத்து வடிக் வகைக போகின்றீர்களா? எல்லாவற்றையும் கோயபல்ஸ் பாணியல் கஃறுகின்ற புலி பாசிட் டுகள், திருந் திவிட்டதாக, தவறுகள் உணர்ந்துவிட்டதாக, கஃறிப்பிழகைகும் கஃட்டம் மட்டும் எம்மத்தியில் குறையைவில்லை.

பி.இரயாகரன்

23.01.2009